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  :كنيم در اينصورت به عنوان اتم جانشين در يك بلور سيليسيم كامل وارد ميرا نج ظرفيتي پيك عنصر . 1

  .شود باز تركيب ميحفره  يهمراه بار منفي متحرك باقيمانده دراتم ناخالص. الف  

  .مي ماندهاي ناخالصي جانشين شده بر جاي  يك بار مثبت غيرمتحرك در اتم. ب  

  .هاي ناخالصي خواهد بود ها بيشتر از اتم تعداد حفره ،ش كامل باشدناگر يو. ج  

Vdر براب gEمقدار . د   EE   .خواهد شد +

−هاي يونيده  ذيرندهپچگالي . 2
aN ذيرنده برابر است باپهاي اشغال شده  با حالت :
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  نمودار مقابل بيانگر چيست؟. 3

                                                                                 تحرك الكترون بر حسب دما. الف  

  حفره بر حسب تراكم ناخالصي –تحرك الكترون . ب  

  سوق بر حسب ميدان الكتريكي سرعت. ج  

  ها بر حسب دما تراكم حامل. د  
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  :برابر است با تقريباًتقريباً  

  92/2. د  87/1. ج  61/4. ب  03/0. الف  

  درست است؟در مورد بازتركيب غيرمستقيم گزينه  كدام. 5

  .احتمال به دام افتادن الكترون وابسته به شرايط تعادل و عدم تعادل است. الف  

  .احتمال گسيل حفره وابسته به شرايط تعادل و عدم تعادل است. ب  

  .ل از شرايط تعادل استاحتمال به دام افتادن الكترون وابسته به شرايط تعادل و احتمال گسيل حفره مستق. ج  

  .است  از شرايط تعادل و عدم تعادل مستقلآن و گسيل  الكترون احتمال به دام افتادن. د  
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  :يوستگي در ساختار شبكه در سطح نيمرساناپحضور نا. 6

  .كند توليد ميدرگاف ممنوع راانرژي  ازحالت هايزيادي  تعداد. ب    .دهد يآهنگ باز تركيب را تغيير نم. الف  

  .دارد ترازهاي انرژي را ثابت نگه مي. د    .دهد آهنگ باز تركيب در ناحيه سطح را به شدت كاهش مي. ج  

)گن اگر ناي ناهمادر يك نيمرس. 7 ) id AnxN   :ابر است بابر   iEباشد انرژي  =
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  :توان ن ميوواسپبا استفاده از معادله . 8

  .كرد اپيدرابطه بين نواحي باردار با ميدان الكتريكي را . ب  . تانسيل فرمي را محاسبه كردپترازهاي . الف  

  .را محاسبه نمود ابعادتانسيل نسبت به پتغييرات . د  .احتمال انتقال ترازها را بدست آورد. ج  

  شود؟ تانسيل داخلي دو برابر شود عرض لايه تهي چند برابر ميپاگر . 9
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  درست است؟ در مورد ديويد ايساكي كدام گزينه . 11

  .دما بسيار حساس استجريان تونلي به تغيير . ب  .زني ناچيز است تونل هاي خيلي بالا احتمال در جريان. الف  

  .سرعت كليد زني ديود ايساكي بسيار كم است. د  .زني ديود ايساكي بسيار زياد است زمان لازم براي تونل. ج  

1براي يك ديود . 12
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  :جريان توليد شده توسط نور در مقاومت بار. 13

  .شود مي تانسيل به بالاپها از سد  باعث خزيدن حفره. الف  

  .شود به بالا ميتانسيل پاز سد Pهاي طرف  باعث خزيدن الكترون. ب  

nPيوندگاه پجهت جريان اشباع معكوس خلاف در . ج     .است −

nPيوندگاه پدر همان جهت جريان اشباع معكوس . د     .است −
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  :براي بهينه شدن كارآيي باتري خورشيدي. 14

    .كوچك باشد mPVبايد . ب    .كوچك باشد mpIبايد . الف  

mpmpبايد . د    .بزرگ باشند mpVو  mpIبايد . ج   VI   .كوچك باشد +

2رسد؟ جمله  باشد نور بازتابيده به چند درصد مي n=3يك باتري نيمرسانا اگردر . 15
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  :كارآيي كوانتومي داخلي كلي برابر است با. 16
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17 .0G هاي تهي با كدام كميت متناسب است؟ رسانايي كانال بدون لايه  
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  :برابر است با smRgارسانايي عرضي مؤثر براي مقادير كوچك تر. 18
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  يش ولت موافق هستند؟پي يوندگاه گسيلنده و گردآور داراپدر يك ترانزيستور در كدام ناحيه هر دو . 19
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  )نمره25/1(:شود هاي قابل دسترس با تابع زير بيان مي چگالي حالت. 1
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nPيوندي پهاي يك ديود  ويژگي. 2   )نمره 25/2(به صورت زير است −
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  .خش حامل اقليتي متناظر بزرگتر باشدپيوندگاه از طول پكنيد عرض دو طرف فرض 

  .جريان اشباع را حساب كنيد. . . . الفالفالفالف        

)(را در دماي اتاق  mA2ولتاژ اعمال شده در جريان مستقيم  ....بببب   Kο
برابر  Pتحرك الكترون در طرف . حساب كنيد 300

sV

cm

−

2

120 

برابر  nحفره در طرف و تحرك 
sV

cm

−

2

310  . دنباش مي 1100
1051

−×= cmni mVVTو  / 26=  

  

  )نمره 75/1( :گيري كنيد نوري در نيمرسانا را توضيح داده و رابطه زير را نتيجه) در آشامي(جذب . 3
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  )نمره 75/1(.را توضيح دهيد JFETجريان نشتي دريچه و ولتاژ شكست در يك . 4

  

  


